

Číslo položky	Tarify celní		Pojmenování zboží	Při		Připomenutí
	odděle- ní	polož- ka		dovozu	průvozu	
6	21	b	Psí, srnčí, hovězí a kozí chlupy, syrové.	bez cla	—	
		—	Věci živočišné, ježto nejsou zvláště pojmenovány, a to:			
		a	Vejece, mléko (i sražené, smetana a tvaroh)	bez cla	bez cla	
7	29	—	Dříví, a to:			
		c	Dříví řemeslní mimoevropské (v balvanech, deskách a fošnách).	bez cla	—	
8	30	—	Uhlí a rašelina:			
		a	uhlí dřevěné, rašelina a uhlí rašelinové	bez cla	bez cla	
		b	Uhlí kamenné (též uhlí hnědé)	bez cla	bez cla	
9	31	—	Látky soustružnické a řezbářské, a to:			
		a	zuby zvířecí, želvovina, pěna mořská, skořepiny mušlové (též matice perlová), kostice velrybí (rybí kost, syrová), rákos na sesle, neštípaný a nemořený) hote a rákosky, dražší (t. j. všeliké, vyjímajíc palach či třtinu a rákos na sesle), slupky z ořechů kokosových, ořechy arekové a kamenné	bez cla	—	
10	32	—	Minerale, a to:			
		a	Kameny syrové, t. j. neotesané a otesané, i v plátnách, nikoli však broušené ani hlazené, k. p. kamen lomený, vápený, břidlicový, zdicí, kameny mlýnské (bez obruči železných a s obručením), hrubé kameny brousící a hladící, opuka či krupík, pemza, syrové balvany žulové a mramorové a p., cihly pokrývácí a zdicí, škváry, písek (vyjímajíc posýpádko barevné), vápno a sádra, nepálená, amiant a azbest; hrudky, zvláště nepojmenované, když nejsou ani mlety ani proprány; též země puzolánská a santorinská (i také malta či cement a krupík), slín, hlína a vůbec sprostá hlína cihlářská a hrncářská, trypel, mastnice a valchovka, (všechny země tyto také mleté a proprané), země zahradnická a slatina, voda a led	bez cla	bez cla	Hliněné trouby drainové, vřaditi se mají jak cihly podle poznamenání v oddělení 67., zboží hliněné.
		b	bolus (též hlína pečební), burel, země barevná, žlutá, zelená, červená, tuha (olovo vodní, olůvko rejsovací), křída, syrová (neřezaná), hlínka žlutá, trypel v kusech, kazivec a merotec (mletý a nemletý), umbra, bílé země na dýnky a jiné k děláni kameniny a porcelánu, tak řečené platny kelheimské a kameny litografické (nechat na nich jest něco rejsováno nebo není)	bez cla	bez cla	
11	34	—	Látky barvové a tříslové, a to:			
		a	dřevo barvicí ve špalcích, kořeny barvové, sprosté, mleté a nemleté (totiž: spravedlivá a falešná alkana, kurkume, kořinky dřšťalové a kořinky z bílých květín mořských, babláh, divídiví, katechou (kachou, hruška japonská), dub barvičský sumach	bez cla	—	
		34	b Tříslo koželužské a kůra koželužská (t. j. břízová, dubová, smrková, jedlová, z planých kaštanů, jilmová, vrbová	bez cla	bez cla	
		c	žaludy, šupky žaludové (Vallonea), kotvice či borky též mouka borková, dubenky	bez cla	—	
12	35	a	Pryskyřice, sprostá (totiž: bílá, žlutá, černá, ze stromů jehličných, dehet (i dehet z kamenného uhlí a dehet březový), kolofonium, asfalt a jiné pryskyřice zemní, klej horní, dehet horní	bez cla	bez cla	
13	37	—	Chemické látky pomocné, a to:			
		a	síra (v kusech a holích, i květ sírkový), sanýtr chilský, (natrum sanýtrové)	bez cla	—	
		b	potaš či salajka (též i jiný nevyluhovaný popel z dřeva)	bez cla	—	
		c	kámen vinný, syrový (t. j. nerafinovaný a nekristalovaný)	bez cla	—	